
第５章　外出する際の主な交通手段について

  【問13】あなたが外出する際によく利用する交通手段はなんですか。

・外出する際に利用する交通手段について「自家用車」と回答した人の割合は、全体の64.4％で、

  次いで「自転車」が16.3％となっている。
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・年代別に見ると、「自家用車」と回答した人の割合は、30歳代～50歳代で7割を超えている。
・「自転車」の割合が最も高い年代は、10歳代で48.8％となっている。

・区別に見ると、「自家用車」と回答した人の割合は東区が最も高く、72.9％となっている。

・一方、「自家用車」と回答した人の割合が最も低いのは北区となっており、58.1％である。

・「自転車」と回答した人の割合が最も高いのは、北区で20.9％となっている。
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  【問14】外出時に公共交通（バス、鉄道、路面電車）をどのくらい利用しますか。

・外出時の公共交通の利用頻度について、「年数回」と回答した人の割合が最も高く、全体の

  44.0％となっている。

・「毎日」「週に3日以上」「週1～2日」「月数回」と回答した人の割合は、合わせて30.3％となっている。

・年代別に見ると、外出時の公共交通の利用頻度について「毎日」と回答した人の割合が最も

  高いのは10歳代で、17.9％となっている。

・「毎日」「週に3日以上」「週1～2日」と回答した人の割合が最も高いのも、10歳代で45.3％となっている。

・区別に見ると、外出時に公共交通を「毎日」「週に3日以上」「週1～2日」と回答した人の割合が

  最も高いのは、中区の13.6％となっている。

毎日

2.0%
週に3日以上

4.0%
週1～2日

5.2%

月数回

19.1%

年数回

44.0%

利用しない

22.3%

無回答及び無効回答

3.5%

（N=5,417）

2.0 

17.9 

4.4 
1.6 

2.1 

2.5 

1.0 

0.8 

4.0 

17.9 

9.9 

3.5 

3.0 
4.4 

2.3 

3.3 

5.2 

9.5 

7.1 

4.7 
3.2 

4.3 

4.5 

6.8 

19.1 

32.1 

27.8 

15.8 

17.8 

15.3 

19.3 

20.3 

44.0 

11.9 

36.5 

49.8 

52.6 

48.4 

48.2 

34.8 

22.3 

9.5 

13.8 

22.9 

19.6 

23.6 

22.2 

26.4 

3.5 

1.2 

0.7 

1.6 

1.7 

1.6 

2.6 

7.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

合計

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

毎日 週に3日以上 週1～2日 月数回 年数回 利用しない 無回答及び無効回答■年代別■年代別

（N=5,417）

（N=84）

（N=436）

（N=677）

（N=1,422）

（N=846）

（N=1,127）

（N=798）

2.0 

1.9 

2.7 

2.0 

1.3 

4.0 

4.2 

4.3 

5.0 

2.7 

5.2 

6.3 

6.6 
3.4 

3.0 

19.1 

19.7 

25.6 

15.7 

14.5 

44.0 

42.2 

42.0 

46.8 

47.3 

22.3 

22.0 

16.4 

23.4 

27.7 

3.5 

3.8 

2.4 

3.9 

3.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

合計

北区

中区

東区

南区

毎日 週に3日以上 週1～2日 月数回 年数回 利用しない 無回答及び無効回答

（N=1,261）

■区別

（N=5,417）

（N=2,223）

（N=1,129）

（N=804）

- 17 -
－ 42 －

第 2部　 調査結果の分析



  【問15-①】公共交通サービスの満足度＜便数＞

・「満足」「やや満足」と回答した人の割合は全体の28.0％、「やや不満」「不満」と回答した人の

　割合は31.2％となっており、「満足」「やや満足」と回答した人よりも3.2ポイント高くなっている。

・「満足」「やや満足」の割合が最も高いのは、60歳代で30.4％となっている。
・年代別に見ると、「やや不満」「不満」と回答した人の割合は、年代が上がるにつれて減少する

  傾向が見られる。

・区別に見ると、「満足」「やや満足」と回答した人の割合が最も高くなっているのは、中区の

  41.9％であり、最も低い南区の22.9％と比べて19.0ポイント高くなっている。

・中区では、他の区と比べて「やや不満」「不満」と回答した人の割合も最も低くなっており、

  20.2％である。
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  【問15-②】公共交通サービスの満足度＜運賃＞

・公共交通サービスの運賃に関する満足度について、「満足」「やや満足」と回答した人の割合は、

　21.1％にとどまっている。

・年代別に見ると、40歳代と50歳代において、「満足」「やや満足」と回答した人の割合より

 「やや不満」「不満」と回答した人の割合が高くなっている。

・区別に見ると、「満足」「やや満足」と回答した人の割合が最も高いのは中区で、合わせて

  29.4％となっている。
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  【問15-③】公共交通サービスの満足度＜路線系統のわかりやすさ＞

・公共交通サービスの路線系統の分かりやすさに関しては、「満足」「やや満足」と回答した人の

  割合は、合わせて25.7％となっている。

・年代別に見ると、路線系統の分かりやすさに関して「満足」「やや満足」と回答した人の割合は、

  10歳代、20歳代では30％を超えているが、30歳代以上では割合が減少し、30％以下となっている。

・区別に見ると、中区では「満足」「やや満足」と回答した人の割合が合わせて33.4％となって

  おり、最も高い数値となっている。
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  【問15-④】公共交通サービスの満足度＜自宅から最寄のバス停・駅までのアクセス＞

・公共交通サービスにおける、自宅から最寄りのバス停・駅までのアクセスに関しての満足度は、

 「満足」「やや満足」と回答した人の割合は、35.3％となっている。

・年代別に見ると、「満足」「やや満足」と回答した人の割合が最も高いのは、20歳代で合わせて

  44.5％となっている。

・一方、「満足」「やや満足」と回答した人の割合が最も低いのは、70歳代以上で合わせて29.9％

  となっている。

・区別に見ると、「満足」「やや満足」と回答した人の割合が最も高いのは、中区で43.5％となって

  いる。
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